Zadanie: TEL (\J

Teleport [A]

Potyczki Algorytmiczne 2025, runda pierwsza. Limity: 1024 MB, 5s. 10.03.2025

POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Bajtocja to kraj skladajacy sie z » miast (numerowanych liczbami od 1 do n) i laczacych je dwukierun-
kowych autostrad. Przejechanie autostrada pomiedzy dwoma miastami wymaga spalenia jednego bajtolitra
paliwa. Bajtazar — prezes firmy BajtTrans, jest bardzo niezadowolony zuzyciem paliwa, planuje wiec umiesci¢
dwukierunkowy teleport miedzy pewnymi dwoma miastami Bajtocji. Podroz teleportem jest natychmiastowa
i nie zuzywa paliwa! Ciezaréwki firmy BajtTrans muszg mieé¢ na tyle duzy bak paliwowy, zeby byé¢ w sta-
nie przejecha¢ miedzy dowolna para miast Bajtocji na jednym tankowaniu w miescie poczatkowym (paliwa
zuzytego wewnatrz kazdego z miast nie uwzgledniamy, jest go pomijalnie malo).

Bajtazar chcialby zminimalizowaé¢ rozmiar baku w ciezarowkach. Majac dany opis bajtockich autostrad,
wyznacz minimalny potrzebny rozmiar baku, przy zalozeniu, ze para miast laczonych teleportem zostanie
wybrana optymalnie. Mozesz zalozy¢, ze korzystajac z autostrad da sie¢ przejecha¢ miedzy kazda para miast.

Musisz rozwiaza¢ ten problem dla ¢ niezaleznych przypadkdéw testowych.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba t (1 < ¢ < 21), oznaczajacych liczbe przypadkéw testowych.

W pierwszym wierszu opisu kazdego przypadku testowego znajduje sie liczba n (3 < n < 400), oznaczajaca
liczbe miast w Bajtocji. Kolejnych n wierszy przypadku testowego zawiera opis autostrad znajdujacych sie
w Bajtocji. W kazdym z nich znajduje sie ciagg binarny dlugosci n. Element i-ty w ciagu j-tym jest réwny 1
wtedy i tylko wtedy, gdy istnieje autostrada laczaca miasta o numerach i oraz j.

Kazda autostrada laczy dwa rézne miasta — element i-ty w ciagu i-tym to zawsze 0. Kazda autostrada
jest dwukierunkowa — element -ty w ciggu j-tym jest rowny elementowi j-temu w ciagu i-tym. Korzystajac
z opisanych autostrad, da sie przejecha¢ miedzy kazda para miast w Bajtocji.

Suma n po wszystkich przypadkach testowych nie przekroczy 400.

Wyjscie

Na wyjsciu powinno znalezé sie t wierszy, w i-tym z nich powinna znalez¢é si¢ jedna liczba catkowita, ozna-
czajaca minimalny rozmiar baku ciezaréwki (w bajtolitrach) przy optymalnym ustawieniu teleportu dla i-tego
przypadku testowego.
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Wyjasnienie przykladu: W pierwszym przypadku testowym miedzy kazda para miast da si¢ przejechac
bezposrednio autostrada i niezaleznie od tego, ktére miasta polaczymy teleportem nadal bedziemy potrzebowaé
baku o pojemnoéci co najmniej 1 bajtolitr.

W drugim przypadku testowym, przed ustawieniem teleportu z bakiem pojemnosci dwoch bajtolitréw nie
da sie przejecha¢ miedzy miastami o numerach (1,4); (1,5) oraz (2,5). Jednak po ustawieniu teleportu (na
przyktad pomiedzy miastami o numerach 11 5) juz jest to mozliwe.



